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Notulen WPHZL 18 mei 2022 
 
locatie        ‘t Veerhuis 
voorzitter:   Cobie Smith 
notulisten:   Jan Bollen en Gerda Faddegon 
presentielijst:   zie bijlage 
 

1. Mededelingen 
 

- Welkom voor iedereen, speciaal voor onze nieuwe wijkcoördinator Amber. 
Jorrit Dortland (agendapunt 6) schuif later vanavond aan. 
We vergaderen in ’t Veerhuis omdat onze gastvrouw Annemiek van ’t Buurtplein helaas 
een ongeluk heeft gehad met haar scootmobiel.  
 

- Berichten van verhinderingen, zie presentielijst. 
 

- Stand van zaken Middenblok: 
Middenblok: de nieuwe plannen met ontwerpimpressies zijn inmiddels bekend bij ons 
en in de pers geweest. Op 21 juni a.s. is er weer een bewonersavond waar de 
ontwikkelaar Trebbe zijn plannen zal presenteren en toelichten. 
Cobie en Hilbert hebben hiervoor nog contact met de projectleider Mark Slingerland. 
 

- Stand van zaken Nieuwbouw Politiebureau:   
Op 19 juni wordt in de gemeenteraad besloten over de grondverkoop voor de bouw. 
Omdat er problemen kunnen zijn met de bereikbaarheid van de nieuwe locatie voor 
voetgangers en (brom)fietsers, komt er voor bezoekers een dependance in het 
Stadshuis. 
 

- Stand van zaken bushaltes Henri Dunantlaan: 
Er is overleg van de gemeente met de initiatiefnemers en directe omwonenden 
geweest. Besloten is om metingen van de trillingen te doen en de schades op te 
nemen. Het wachten is op de rapportages. 
 

- Conferentie Wijknetwerken: 
Op 21 mei a.s. is er in ’t Veerhuis een conferentie met afgevaardigden van alle 
wijknetwerken en alle wijkcoördinatoren. 
De inzet hiervan is elkaar beter leren kennen, kennis uitwisselen, nieuwe ideeën 
opdoen.  
Ons Wijkplatform wordt vertegenwoordigd door Cobie en Chris. 
 

- Wijknieuws juni: 
Cobie is dit aan het voorbereiden, de inzet is om deze in juni uit te brengen. 
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- Stand van zaken Tunnelvisie: 
Cobie heeft contact gezocht met het bureau Ex Interiors. Dit is een (binnenhuis) 
architectenbureau en gevestigd in Vreeswijk. Het idee was om te kijken of zij willen 
meewerken aan een plan voor het opknappen van de tunnels in het kader van een 
maatschappelijk project. 
Zij kunnen dit doen met hun professionele kennis met als inzet dat alle wijkbewoners dit 
mooi kunnen gaan vinden. 
Zij hebben toegezegd erover na te zullen denken (het idee sprak aan) en zij zullen het 
antwoord binnenkort geven. Mocht dat positief zijn dan gaat Cobie met Amber kijken in 
hoever de gemeente bereid is hieraan mee te werken. 
 

- Notulen 23 maart 2022: 
Notulen worden onveranderd goedgekeurd, met dank aan Steven. 
 
 

1. Kees de Bruin, wijkcoördinator: 
 
Voor de bewoners van de Lekboulevard is een inloopavond in ’t Veerhuis gehouden 
over de plaatsing van de ondergrondse afvalcontainers. Bewoners krijgen hiervoor een 
pasje. Ervaringen elders leert dat ‘bijplaatsing’ van afval lijkt af te nemen. 
 
Cop en Wijkco blijft goed lopen. Er is ook aandacht voor situatie bij de school. Hieruit  
blijkt dat de parkeeroverlast ook afneemt. 
 
De JOP (Jongeren Ontmoetings Punt ) in het Lotusplantsoen wordt vaak gebruikt door 
kinderen. Door er regelmatig op te gaan springen zorgen zij voor geluidsoverlast.  Dit is 
nu gelukkig verminderd door er een houtconstructie op te maken. Was een idee van 
een collega van Kees. 
 
Op 27 mei a.s. komt het Mobile lab van de politie bij het plein van het winkelcentrum 
Hoogzandveld  staan om voorlichting te geven over cybercrime. 
 

- Vertrek van Kees uit HZL.  
Kees legt uit dat er binnen de Gemeente en herschikking is geweest van de 
werkgebieden van de coördinatoren. Door de enorme uitbreiding van de nieuwe wijk 
Rijnhuizen was het noodzakelijk om taken te gaan herverdelen. Hierbij is ook 
meegenomen hoe de zaken per wijk lopen. Kees bedankt iedereen voor de goede 
samenwerking. Namens WPHZL biedt Cobie Kees een bloementje aan en namens de 
Pluktuin biedt Edwin een groente- en kruidenpakket aan. 
 
Vervolgens heet Cobie Amber van harte welkom en biedt haar ook een bloemetje aan. 
Amber gaat voorlopig 2 dagen en later dit jaar 3 dagen per week werken. Dit in verband 
met dat zij net terug is van zwangerschapverlof.  
Zij zal, zeker in het begin, regelmatig contact hebben met Kees en Cobie. 
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Zij maakt haar mobiele werknummer bekend. 
2. Jaimy van der Veeken, buurtverbinder Buurtplein Zuid 

Dit punt komt te vervallen i.v.m afwezigheid van Jaimy. 
 

 

3. Edwin Elberse, voorzitter Pluktuin EreBloem: 
 
Op de eerste ledenvergadering van de Pluktuin j.l. was de opkomst toch nog 50%! .  
Vier leden hebben aangegeven om mee te denken met de vernieuwing van de 
speeltoestellen in de straat.  
Ook wordt er gedacht aan een oplossing voor de watervoorziening van de Pluktuin (het 
slaan van een waterpunt). 
 

De Pluktuin staat op 10 en 11 juni op het groen/duurzaam festival in Galecop. 
Dit  met name voor de werving van stemmen voor de landelijke verkiezing van de 
Gouden Pit dat gehouden wordt op 25 juni in Amersfoort. Er kan gestemd worden 
tussen 3 en 23 juni. 
 
Er zal ook weer aandacht zijn voor Burendag in september. 
 
 

4. Rick-Jan Godschalk, wijkagent: 
 
In de wijk hebben zich de afgelopen maanden de volgende incidenten voorgedaan:   
4 fietsdiefstallen, 2 auto-inbraken, 1 woningbrand en 2 berovingen op de parkeerplaats 
van ‘t Veerhuis. De recherche heeft de zaak in onderzoek. Er zijn geen woninginbraken 
gemeld. De berovingen hadden een relationele context. 
 
 

5. Jorrit Dortland, gemeente IJsselstein: 
Zoekgebied wind en zon, in het kader van de regionale energie transitie. 
 
Jorrit Dortland van de gemeente IJsselstein geeft uitleg over de ontwikkelingen  die er 
spelen op het gebied van de regionale energietransitie. Alex de Bree, gemeente 
Nieuwegein, kon door omstandigheden helaas niet aanwezig zijn. 
 
Zoekgebied windenergie in IJsselstein: 
IJsselstein en Nieuwegein trekken hierin gezamenlijk op omdat Nieuwegein en 
IJsselstein onderdeel zijn van de regio U16. De 16 gemeenten uit deze regio willen in 
2030 gezamenlijk 1,8 terawattuur duurzame energie opwekken. In 2020 en 2021 
hebben alle gemeenten dan ook samen met inwoners en stakeholders in kaart gebracht 
waar er lokaal mogelijkheden liggen voor de opwek van duurzame energie. 
 
Tijdens de uitleg kwamen de volgende punten naar voren: 
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De grens ( zen ) tussen Nieuwegein en IJsselstein met bijbehorende zoekgebieden voor 
het opwekken van Groene Energie liggen vast in de Regionale Energie Strategie = 
RES; in dit licht moet er voldoende en regelmatig overleg plaatsvinden tussen de wijken 
in het gebied van ons Wijkplatform, in verband met mogelijke windturbines langs de A2. 
 
* Het belang van het Waterschap / Zuiveringsinstallatie 
* Het belang van de aangrenzende Volkstuinen 
* Het belang van de Rietput 
* Het belang van het IJsselbos 
 
Vooral was er zorg op onze vergadering over luchtwervelingen, die van invloed kunnen 
zijn op de luchtkwaliteit en geluidsoverlast, boven op de bestaande geluidsoverlast van 
de A2. 
In het beoordelingstraject worden ook RWS en GGD betrokken; de eerste om te 
onderzoeken of zonnepanelen langs de geluidswal geplaatst kunnen worden en de 
GGD als onafhankelijk instituut om de "gezondheid" van de burgers in de meest brede 
zin te beoordelen en te waarborgen. 
In de vergadering werd de zorg omtrent beide aspecten uitgesproken. 
 

We spreken af dat het Wijkplatform op de hoogte gehouden wordt bij toekomstige 
ontwikkelingen. 
Jorrit zal ons ook een notitie sturen met wat hij besproken heeft in deze vergadering. 
Wij danken hem hartelijk voor zijn uitleg! 
 

6. Rondvraag: 
 

- Aan de Lijsterbesstraat waar veelvuldig honden worden uitgelaten ontstaat een 
soort "Hangplek van hondenbezitters" die voor veel overlast zorgt. 

 
- Meerdere aanwezigen kunnen zich vinden in de vraag van Edwin, of er iets 

gedaan kan worden aan de fietsers en scooters op het voetpad in het park bij de 
velden van Geinoord.  
Cobie zal dit voorleggen aan de wijkwethouder.  
Kees stelt voor dit soort zaken ook rechtstreeks te melden bij 14030. 

 
- Jan Huusen wil graag bij de bijeenkomst omtrent het Middenblok op 21 juni 

aanwezig zijn. Cobie stuurt hem de info. 
 
 
 

Notulen: Jan Bollen en Gerda Faddegon ism  Cobie Smith 
 
Volgende vergadering is op 29 juni 2022 in ‘t Veerhuis  
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Bijlage 1 
 
DEELNEMERS WIJKPLATFORM HZL 18 mei 2022 
 
 

Naam Rol Aanwezig 

ja/nee 

Cobie Smith Voorzitter Ja 

Chris Bouws Penningmeester Ja 

Steven van Schijndel Secretaris/notulist Afgemeld 

Conny van der Wal Lid Nee 

Gerda Faddegon Lid Ja 

Jan Bollen Lid Ja 

Hilbert Hamberg Vrijwilliger/adviseur Ja 

Marieke Schouten Wijkwethouder Afgemeld 

Kees de Bruin Wijkcoördinator Ja 

Amber Nefkens Wijkcoördinator Ja 

Rick-Jan Godschalk Wijkagent Ja 

Jaimy van der Veeken Buurtverbinder Buurtplein Zuid Afgemeld 

Jan Huussen buurtbewoner Ja 

Rija van der Sluizsen - de Jong CDA / buurtbewoner Ja 

Edwin Elbertse Voorzitter Pluktuin Erebloem Ja 

Pieter Kwantes D66 / buurtbewoner Ja 

Elise Stegeman Buurtbewoner, op uitnodiging van 

Gerda 

Afgemeld 

Said Afkari Buurtbewoner, op uitnodiging van 

Gerda 

Afgemeld 

Jorrit Dortland Gemeente IJsselstein Ja 

Alex de Bree Gemeente Nieuwegein Afgemeld 

   

   

   

   

   

 


